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test organizacja pracy biurowej

stosunek pracy

Poziom trudnosci: Sredni

1. Najkorzystniejsza dla pracownika umowa o prace?
o A - umowa na czas nieokreslony
o B - umowa na czas okre$lony
o C - umowa na okres prébny

2. Umowa o prace na okres prébny moze by¢ zawierana maksymalnie na okres:
o A - 6 miesiecy

o B - 3 miesiecy
o C - 2 miesiecy

3. Pracodawca ma obowigzek wystawi¢ Swiadectwo pracy
o A - w ciggu 7 dni od dnia ustania stosunku pracy

o B - do ostatniego dnia miesigca, w ktérym ustat stosunek pracy
o C - wdniu, w ktérym ustaje stosunek pracy

4. Obowigzkowym elementem swiadectwa pracy jest:
o A - okreslenie miesiecznego wynagrodzenia za prace

o B - okre$lenie iloci dni urlopu wykorzystanego przez pracownika w czasie trwania
stosunku pracy

o C - okreslenie wymiaru czasu pracy

5. Pracodawca musi przechowywac w teczce akt osobowych dokumenty zwigzane z
udzieleniem urlopu

o A - na zadanie
o B - bezptatnego
o G - wypoczynkowego
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.C
4.C
5.B
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